

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту - проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» та аналізу регуляторного впливу

Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю повідомляє про оприлюднення проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» та аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Стислий зміст проекту: Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Краматорськ регулює організаційні відносини, пов'язані з передачею в оренду майна, що перебуває у комунальній власності, визначає об'єкти оренди та суб'єктів орендних відносин, порядок передачі комунального майна в оренду, порядок здійснення оцінки об'єкта оренди та укладення договору оренди, процедуру передачі орендованого майна в суборендне користування.

Методика розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська: визначає механізм нарахування орендної плати, пропорції розподілу надходжень від орендної плати за користування комунальним майном між бюджетом міста та підприємствами (установами, закладами) – балансоутримувачами майна, у випадках коли орендодавцем цього майна є само підприємство (установа, заклад) або уповноважений орган міської ради.

Проект рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Краматорська» та аналіз регуляторного впливу (АРВ) цього рішення будуть оприлюднені в газеті «Краматорська правда» та на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради www.krm.gov.ua в розділі «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту рішення від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовому вигляді до 17-00 08.12.2017 за адресою розробника: бул. Машинобудівників, 23, м. Краматорськ, 84313 або в електронному вигляді на e-mail: vkrsk@krm.gov.ua. Контактний телефон +380(6264)2-19-88.

Відділ комунальних ресурсів та самоврядного контролю